



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06 жовтня 2023 року

№ 599

Про внесення змін до розпорядження
від 14.09.2022 №216 «Про створення робочої групи»

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», «Про географічні назви», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року №989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» та з метою інформаційного супроводу, технічного забезпечення та сприяння роботі постійної депутатської комісії міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та засобів масової інформації, до повноважень якої відноситься питання найменування (перейменування) топонімів:

1. Внести зміни до розпорядження міського голови від 14.09.2022 № 216 «Про створення робочої групи», а саме, змінити назву робочої групи та викласти в такій редакції: «робоча група з виконання вимог чинного законодавства щодо декомунізації та деколонізації топонімії, засудження і заборони пропаганди російської імперської політики в Україні при постійній депутатській комісії міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та засобів масової інформації»

2. Внести зміни до складу робочої групи з виконання вимог чинного законодавства щодо декомунізації та деколонізації топонімії, засудження і заборони пропаганди російської імперської політики в Україні при постійній депутатській комісії міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та засобів масової інформації та викласти його в новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО

Додаток
до розпорядження
міського голови
від 06.10.2023 № 599

Склад робочої групи з виконання вимог чинного законодавства щодо декомунізації та деколонізації топонімії, засудження і заборони пропаганди російської імперської політики в Україні при постійній депутатській комісії міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та засобів масової інформації

Зінченко Валерій Миколайович – заступник міського голови, голова робочої групи.

Цапенко Людмила Василівна – секретар Гребінківської міської ради, депутат Гребінківської міської ради VIII скликання, заступник голови робочої групи.

Федоренко Тетяна Володимирівна – головний спеціаліст відділу інфраструктури, муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту Гребінківської міської ради, депутат Гребінківської міської ради VIII, секретар робочої групи.

Члени робочої групи:

Пустовгар Олег Миколайович – регіональний представник Українського інституту національної пам'яті в Полтавській області (співробітник Управління забезпечення реалізації політики національної пам'яті в регіонах) (за згодою).

Рябека Лариса Олександрівна – начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства виконавчого комітету Гребінківської міської ради.

Чурилович Марія Петрівна – начальник відділу організаційно-кадрової роботи Гребінківської міської ради.

Ільчук Олександр Володимирович - начальник відділу культури і туризму Гребінківської міської ради.

Гінкул Рімма Вікторівна - головний спеціаліст відділу культури і туризму Гребінківської міської ради.

Сергієнко Володимир Миколайович – староста Сербинівського старостинського округу.

Кокозій Сергій Михайлович – староста Короваївського старостинського округу.

Бондар Володимир Іванович – староста Тополівського старостинського округу.

Чайка Світлана Іванівна – заступник директора з виховної роботи Гребінківської гімназії, член виконавчого комітету Гребінківської міської ради (за згодою).

Фаєнко Тетяна Сергіївна – заступник з виховної роботи директора опорного закладу Гребінківської загальноосвітньої школи I-III ступенів №4 (за згодою).

Терещенко Оксана Миколаївна – вчитель історії опорного закладу Гребінківської загальноосвітньої школи I-III ступенів №4 (за згодою).

Карпович Серій Петрович – сторож КНП Гребінківський центр ПМСД (за згодою).

Безвиненко Людмила Андріївна – в.о. директора комунального закладу Гребінківський міський краєзнавчий музей (за згодою).

Педоряка Світлана Григорівна – директор ПП «Редакція газети «Гребінчин край» (за згодою).

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО